

ఆగమోగం ఓటేస్తే రైతు బతుకు ఆగమో!



కాంగ్రెస్ వస్తే పాత రోజులే..

మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే 3 కరెంటుతో ఆగం కావాల్సిందే.. మా ఊరు కర్ణాటకకు సరిహద్దులో ఉన్నది.. అక్కడ 24 గంటలు ఇస్తామని 5 గంటలు కూడా ఇవ్వడంలేదని అక్కడి రైతులు అంటున్నారు. అందుకే బీఆర్ఎస్ కే నా మద్దతు. సీఎం కేసీఆర్ తోనే సంక్షేమ పాలన అందుతుంది.

-నర్సింహాల, బొవునారం, బంట్వారం



పంటలు ఎండిపోతాయి

సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేయడం తో ఎంతో మేలు చేకూరుతున్నది. కాంగ్రెస్ నాయకులు తాము అధికారంలోకి వస్తే 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తామంటున్నారు. దాని తో పంటలు ఎండిపోతాయి. పెట్టిన పెట్టు బడి కూడా రాదు. రైతులను ముంచే కాంగ్రెస్ మాకు వద్దు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వంతోనే అన్నదాతలు ఆనందంగా ఉన్నారు.

-చందర్నాయక్, బాసుపల్లి, తాండూరు



ధరణిపై సోయి లేకుండా మాట్లాడొద్దు

గతంలో ఒకరి భూమిని మరొకరి పేరున రిజిస్ట్రేషన్ చేసేవారు. ధరణి వచ్చిన తర్వాత అలాంటి వాటికి కాలం చెల్లింది. ఈ పోర్టల్ తో భూములు భద్రంగా ఉన్నాయి. ధరణిపై కాంగ్రెస్ నాయకులు సోయి లేకుండా ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. ధరణి తోనే రైతులకు మేలు జరుగుతుంది. సీఎం కేసీఆర్ కే నా ఓటు. కాంగ్రెస్ కు డిమాండ్లు రాకుండా చేస్తాం.

-చిన్న కృష్ణయ్యగౌడ్, చిన్ననందిగామ, కొడంగల్

ధరణితో నిమిషాల్లోనే రిజిస్ట్రేషన్లు..

ఎవరికైనా భూమిని అమ్మినా, కొన్నా ధరణి పోర్టల్ ద్వారా నిమిషాల్లోనే రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయి. వెంటనే భూములకు సంబంధించి పత్రాలను కూడా అధికారులు ఇస్తున్నారు. అలాంటి ధరణిని కాంగ్రెస్ పక్షం బంకాభాతంలో పడిస్తామనడం సరికాదు. పాత పద్ధతి మళ్ళీ వస్తే పైరవీకారులు పుట్టుకొస్తారు. పాస్ బుక్ లో కౌలుదారు పేరు చేర్చి రైతుతో సమానంగా హక్కులు కల్పిస్తామనడం విడ్డూరంగా ఉన్నది. గత కాంగ్రెస్ పాలనలో పబ్లిక్, పబ్లిక్ వ్యవస్థలో ఒకరి భూమిని మరొకరి పేరున రాసేవారు. ఆ భూమిని తనపేరున సరిచేసేందుకు రైతుల నుంచి డబ్బులు గుంజేవారు. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత పాతపద్ధతిని తొలగించి ధరణి ఏర్పాటు తో లంచాలు ఇవ్వకుండానే నిమిషాల్లోనే భూ మార్పిడి జరుగుతుంది. అందుకే ఈ ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ కే నా మద్దతు.

-రాజేందర్ రెడ్డి రైతు, తుర్కె ఎన్కెపల్లి గ్రామం, పూడూరు మండలం



ధరణిని తీసేస్తే మళ్ళీ భూసమస్యలు

సీఎం కేసీఆర్ రైతుల భూసమస్యలను పరిష్కరించేందుకే ధరణిని తీసుకొచ్చారు. ఈ పోర్టల్ లో భూ మిని అమ్మినా, కొన్నా ఫోన్ కు మేనేజ్ వస్తుంది. ఆఫీసుల చుట్టూ తిరిగే పనిలేదు. ధరణిని తీసేస్తే మళ్ళీ దళారీలు వస్తారు. సమస్యలు పెరుగుతాయి. సీఎం కేసీఆర్ అన్నదాతలకు అండ.. ఆయనకే నా మద్దతు.

-శ్రీనివాస్, జనగాం, పెద్దేముల్

కౌలుదారు చట్టంతో రైతులకు ఇబ్బందే



భూమిపై హక్కులు పట్టాదారులకే ఉండాలి. కానీ కౌలుదారులకు హక్కులు కల్పిస్తామని కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పడం పట్టాదారుల హక్కులను హరించడమే. చాలామంది వివిధ కారణాలతో వ్యవసాయం చేయక ఇతరులకు కౌలుకు ఇస్తున్నారు. కౌలుదారులకు భూములపై హక్కులు కల్పిస్తే పట్టాదారుడికి మోసం జరుగుతుందని భావించి ఏ భూస్వామి కూడా తమ భూమిని కౌలుకు ఇచ్చేందుకు ముందుకు రారు. దీంతో కౌలుదారులకు కౌలుకు తీసుకోవడానికి భూమి లభించదు.

-మహేశ్వరం రామయ్య, రైతు తిర్తిలాపూర్, కులకచర్ల



కాంగ్రెస్ తో ప్రజలకు ఒరిగిదేమీలేదు

పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కరెంటు విషయంలో రైతాంగాన్ని గందరగోళంలో పడేస్తున్నాడు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంటుతో వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చింది. ధాన్యం మొండుగా పండి రైతులు ఇప్పుడిప్పుడే ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకుంటున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటనలతో రైతులు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. 5 హెక్టార్ల మోటార్ల స్థానంలో 10 హెక్టార్ల మోటార్ల బిగించడానికి వేలాది రూపాయలు ఖర్చవుతుంది. ఇది అదనపు భారం కూడా. ఆ డబ్బులు ఎవరిస్తారు. కాంగ్రెస్ తో ప్రజలకు ఒరిగిదేమీలేదు. బీఆర్ఎస్ తోనే అందరికీ న్యాయం జరుగుతుంది. అందువల్ల నా ఓటు బీఆర్ఎస్ కే.

- దామోదర్ రెడ్డి, రైతు రాంరెడ్డిపల్లి, కులకచర్ల

కాంగ్రెస్ వస్తే కష్టాలే

వ్యవసాయానికి మూడు గంటల కరెంట్ చాలా, 10 హెక్టార్ల మోటార్లతో మూడు గంటల్లో మూడెకరాలు పారుతుందని.. అదేవిధంగా ధరణిని తాము అధికారంలోకి వస్తే తొలగిస్తామని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై వికారాబాద్ జిల్లాలోని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 10 హెక్టార్ల మోటార్ల పెట్టాల్సి వస్తే భూములన్నీ బీళ్లుగా మారడం ఖాయమని

కాంగ్రెస్ నాయకులకు వ్యవసాయంపై అవగాహన ఉందా..?

వ్యవసాయ రంగానికి నిరంతర విద్యుత్తు అవసరం. ఎంత కరెంట్ అవసరమనేది రైతుకు మాత్రమే తెలుసు. రేవంత్ రెడ్డికి వ్యవసాయంపై అవగాహన లేదు. అందుకే ఎక్కడ పడితే అక్కడ రైతులకు వ్యవసాయానికి 3 గంటల చాలు అని చెబుతున్నాడు. ఎప్పుడైనా వ్యవసాయం చేశాడా.. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో 5, 6 గంటలు మాత్రమే ఇచ్చేది. అది కూడా రాత్రి 3 గంటలు, పగలు 3 గంటలు ఇచ్చేది.. కానీ వ్యవసాయానికి ఏమాత్రం సరిపోయేది కాదు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన తర్వాత రైతుల కోసం సీఎం కేసీఆర్ నిరంతరం ఉచిత కరెంటును అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం రైతులు సంతోషంగా వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నారు. రైతుల కోసం ఆలోచిస్తున్న తెలంగాణ కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. ఆయనకే నా మద్దతు.

- టి.లక్ష్మయ్య, నాగనముందర్, ధారూరు



10 హెక్టార్ల మోటార్ల కొనేందుకు పైనలేవరు ఇస్తారు

పంట సాగుకు మూడు గంటల కరెంట్ సరఫరా జరిగితే గతంలో మాదిరిగా ఆత్మహత్యలు తప్పవు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో వ్యవసాయానికి 3-4 గంటలు మాత్రమే కరెంట్ సరఫరా చేసేవారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు 24 గంటల పాటు వ్యవసాయానికి ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నది. దీంతో పంట సాగుకు మోటార్ల ద్వారా నిరంతరం నీటిని అందిస్తున్నాం. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ నాయకులు 3 గంటల విద్యుత్ తో 10 హెక్టార్ల మోటార్ల నడిపితే సరిపోతుందనడం సరికాదు. 10 హెక్టార్ల మోటార్ల, పైపులైన్ ఏర్పాటు చేయాలంటే గతంలోని పైపులైన్ మొత్తం మార్చాల్సి వస్తుంది. మోటార్ల మార్పిడితో రైతులకు లక్ష న్నర వరకు ఖర్చుతో పాటు సరైన కరెంట్ అందక రైతులు అప్పులపాలు అవడంతో ఆత్మహత్యలు తప్పవు.

- హన్మంతు, రైతు, కడపూర్, పూడూరు



ధరణిని తొలగిస్తే గందరగోళం..



గతంలో రైతులు భూమి పట్టా చేసుకోవాలంటే పట్టాగ్రీ, ఆర్ఎ, ఆర్డీవో, జేసీ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సి వచ్చేది. ధరణి రావడంతో రైతు కష్టాలు తీరాయి. గంటలోపే రైతు పేర పట్టా పాసు పుస్తకం వస్తున్నది. గతంలో నెలల తరబడి పట్టాపాసు పుస్తకం కోసం ఎదురు చూడాల్సి వచ్చేది. భూ సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్న ధరణి పోర్టల్ ను తీసేసి కొత్త పోర్టల్ ను తీసుకొస్తామంటే రైతులు తిరబడతారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేది లేదు.. సచ్చేదిలేదు. ఆ పార్టీతో ఏమీకాదు.

- ప్రభాకర్ రెడ్డి, చింతామణిపట్టణం, తాండూరు